

Пожары в Красноярске стали выгодны?

Тема пожаров в Красноярске неожиданно стала лидером новостей. Однако даже не самым осведомленным горожанам понятна картина: часто горит то, что должны были сносить. В Красноярске применяют «новый» способ борьбы с нежелательными строениями?

«Все дороги вновь ведут» к новой магистрали по улице Волочаевской. Обсуждение, сносить или не сносить ветхое жилье, длится уже давно. «Зазевавшиеся» чиновники не успели выкупить дома у собственников, и сейчас перед ними стоит неразрешимая задача: выкупать эти же дома по завышенной цене или загораживать их баннерами.

Самый рьяный застройщик Красноярска - депутат-миллиардер Владимир Егоров - громко заявил, что принято решение ничего не сносить. Вроде как собираются обойтись и без этого участка. Однако вечная несогласованность действий проявилась и в этом вопросе. В пресс-службе «КрУДора», которая выступает заказчиком проекта, опровергли слова депутата.

Оказывается, снос всех домов просто отложен до конца 2018-го, сейчас же все силы и финансы бросят только на пять действительно мешающих строений. Так что громкие фразы депутата Егорова ничего не стоят. Не учел лихой строитель, что кроме слов об отмене сноса домов, нужно будет и тонны бумаг переделывать. А это очень сложный процесс, так объяснила пресс-служба «КрУДора». Очевидно, не договорились ребята, что именно им прессе говорить, вот и путаются.

И случайно ли именно в районе будущей трассы по Волочаевской – основного съезда с Николаевского моста – утром 14 мая загорелся дом? Будем честны, таких случайностей просто не бывает. Буквально год назад, весной 2017-го, точно так же именно в районе изрядно вымученной будущей магистрали сгорел деревянный дом. На тот момент споры в соцсетях сводились к тому, что кто-то из собственников просто заупрямился, и вот вам результат – пепелище. Ох, уж эта история со своими повторениями.

Неоднозначным можно назвать и пожар в заброшенных казармах по улице Малиновского, произошедший 12 мая в Красноярске. Как бы это ни звучало, но и здесь «случайный» пожар пришелся очень кстати. Этот участок министерство обороны РФ планирует передать под жилую застройку. Более того, торги на него объявляться не будут. Строителям будет поставлено условие: 10% квартир необходимо будет отдать обманутым дольщикам, которыми, к сожалению, богата земля красноярская.



Нелишне будет уточнить, что масштабы будущей застройки не идут в сравнение с установленным процентом передачи квартир. **Эти участки позволяют увеличить количество осчастливленных дольщиков больше чем на 10%.** Однако играть в эти ворота невыгодно застройщикам. А так как в списке строителей для раздачи участков без торгов вновь будут только знакомые до боли имена, то и говорить о справедливости не стоит. Весь план с передачей земель взамен на квартиры для дольщиков – уже известный популярный ход для отвода глаз.

Все сводится к тому, что в Красноярске ни земли не раздают случайно, ни дома не горят не по заказу. Печальная и тревожная практика, однако.

Фото: ЧП Красноярск/vk.com

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 20385 16.05.2018, 11:02

URL: <https://babr24.com/?ADE=176584> Bytes: 3577 / 3005 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)